



從上海和美國專程回屏東參加大同國中第3屆校友會的康靜芝（左5）和余德琴（左4），祝福老校長王緒文（左3）和師長身體健康。記者潘柏麟／攝影

颶風天自滬飛台 就為校友會

與旅美同學相約 攜兒女看媽媽成長的地方

【記者潘柏麟／屏東報導】「小時候吃的黑輪、刨冰、臭豆腐太美味了，這次帶3個小孩從上海專程回台參加校友會看老同學，小孩很愛屏東的小吃，看媽媽成長的小學和中學，非常值得」。屏東市大同國中第3屆校友會康靜芝，冒著颶風風雨，帶子女回台參加昨天的畢業35年後的校友會，留下難忘的回憶。

康靜芝說，她17日從上海搭機直飛高雄小港機場，因小港機場雨勢太大，飛機盤旋40分鐘無法降落，最後改飛桃園機場，航空公司安排旅客搭高鐵到左營，再

改搭計程車回屏東。

康靜芝說，讀大學和高中的兩個女兒和兒子都陪她回來，看媽媽小時候成長的地方，她帶孩子品嚐涼麵、粽子等小吃，孩子吃得很開心。康靜芝的同學住在美國洛杉磯的余德琴也專程回來參加同學會，兩人相約說「你不回來，我就不回來」。

余德琴說，屏東市大同國中第3屆校友會有部落格，她在美國幾乎每天上網看，可以知道很多老同學的訊息，還可連結到老同學的部落格，看照片、看文章。這次同學會能有150多人參加，

都是透過部落格連絡。

84歲的校長王緒文依舊聲如洪鐘，勾起校友許多回憶。班長張燕春在桃園縣復旦中學任數學老師，他說，當年王緒文校長很嚴格，校園一草一木不准隨便踐踏，男生都理三分頭，女生清湯掛麵，現在回想起來，嚴格的管教還是很受用。

昨天中午在屏東市自然風餐廳會場，同學們互相開玩笑「你不是坐在我隔壁，常要和我講話，結果兩人都被老師叫起來罰站」。校友廖傳詩說，國中第3屆不是47年次就是46年次，都年近半

百，當年校友有300多人，昨天有150多人回來，希望明年舉辦時有更多校友參加。

大同國中當年老師李建國、王佳男、簡英治、陳武吉等人都應邀出席，他們說，第3屆校友在社會表現傑出，希望以後能成立全校校友會，讓大同的力量更擴大。校長王緒文說，他除了有點重聽，還很硬朗，兒子分別在大陸、美國、台灣，他一年要跑3個地方。大同國中第3屆校友會部落格網址：<http://blog.yam.com/ps212223>，失聯的校友可上網查詢，重溫舊夢。